

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano
El Adelantado de Segovia, S. L.

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901, POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Martes 16 de diciembre de 1969
AÑO LXIX.—Número 21.143

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99
Deposito Legal SG. 7-1958 Precio del ejemplar: 3 pesetas

AUDIENCIA del Caudillo al ministro colombiano de Educación

Madrid, 16.—En la mañana de hoy, en el palacio de El Pardo, Su Excelencia el Jefe del Estado recibió en audiencia al ministro de Educación de Colombia, doctor Octavio Arizmendi Posada, acompañado por su colega español, señor Villar Palasí, y del embajador de Colombia en España.—Cifra.

LA BOLSA

Continúa la debilidad

Madrid, 16.—De los valores contratados, 108 en total, solamente avanzaron 9, bajaron 67 y repitieron 32. Tónica débil, sin duda influida por los nuevos descuentos de dividendos y los nuevos derechos, de títulos importantes, que se vuelven a incorporar al mercado.

El cierre, no ofrecía mejores perspectivas, quedando por tanto la sesión indecisa, para el próximo día.

Índice general de la sesión: 143,57 contra 145,90.—Cifra.

BARCELONA

Barcelona, 16.—Continuó la baja de los valores en la sesión de Bolsa de hoy, especialmente en el corro de acciones, en donde las muchas ventas realizadas, fueron con cambios por debajo de los anteriores. Esta tónica repercutió también en los cupones, que tuvieron pequeños descensos.

En F. P. se mantuvieron los cambios y O. I. negocio casi nulo.—Cifra.

BILBAO

Bilbao, 16.—En la sesión de Bolsa de hoy en Bilbao se han registrado repliegues de consideración que afectan a la totalidad de los valores.

Las acciones bancarias sufren un correctivo importante, al término de la sesión, excepto en contados valores, como Española e Iberduero. El resto quedaba francamente ofrecido.—Cifra.

LA REINA de INGLATERRA ALQUILA UN TELEVISOR en COLOR

Londres, 16.—La reina Isabel II se ha unido a la élite británica y ha alquilado un aparato de televisión en color, anunció hoy un portavoz del palacio de Buckingham.

Su problema, según el portavoz, es decidir si debe aceptar la oferta de la firma de otro aparato de televisión para programas en blanco y negro, que se entrega gratis junto al de color.

La mayoría de los aparatos de televisión de las casas particulares de Inglaterra han sido alquilados, porque el precio del alquiler incluye cualquier eventual reparación.

En Gran Bretaña hay tres canales de televisión. Los tres transmiten la mayoría de sus programas en color desde el pasado mes de noviembre.

21 MILLONES DE TURISTAS

El que hace dicho número llega hoy a Palma de Mallorca

Para recibirle se encuentra allí el director general de Promoción del Turismo, señor Basols

Palma de Mallorca, 16.—El director general de Promoción del Turismo, don Esteban Basols Montserrat, llegó al aeropuerto de Son San Juan, donde fue recibido por las primeras autoridades provinciales y locales. Le acompaña el subdirector general, don Jaime Segarra.

El señor Basols viene a la isla con motivo de la llegada, según los cálculos establecidos, del turista veintidós millones, hecho que se espera se produzca hoy. El director general participará en diversos actos y reuniones de trabajo, aprovechando su estancia en Palma de Mallorca.—Cifra.

NAVIDAD

83 TRENES ESPECIALES para emigrantes españoles que vuelven de vacaciones

Irún (Guipúzcoa), 16.—Ochenta y tres trenes especiales, que transportarán emigrantes españoles procedentes de Alemania, Suiza, Bélgica, Francia y Países Bajos, se espera que lleguen a este punto fronterizo entre los próximos días 20, 21 y 22.

A fin de dirigir las operaciones de estos trenes especiales, han llegado a Irún el director de la sexta zona de la Renfe, señor Lavin, y el inspector señor Sanz.—Cifra.



Madrid.—El alcalde de Madrid, señor Arias Navarro, pronuncia unas palabras en el acto de inauguración de un monumento a la memoria del doctor Jiménez Díaz en la plaza de Cristo Rey de Madrid. Asistió al acto el ministro de Trabajo, don Licinio de la Fuente y de la Fuente.—(Foto Europa Press.)

PROGRESAN los quintillizos INGLESES

Blondrs, 16.—El último boletín sobre el estado de los quintillizos Letts, dado a conocer esta mañana, señala que realizan buenos progresos.

Los quintillizos, que nacieron ayer, continúan siendo alimentados cada 15 minutos dentro de las incubadoras del «University College Hospital».

UN SOLO OFERTANTE

Subastado en 100 millones de pesetas el PRICE de Madrid

Madrid, 16.—En cien millones de pesetas ha sido subastado el local que ocupa el Circo Price. Los cien millones fueron ofrecidos por el único ofertante que esta mañana a las once concurre a la subasta, celebrada en el Juzgado de Instrucción número 7, la Inmobiliaria «Rey», que a su vez tiene más del ochenta por ciento de las acciones del local de la plaza del Rey.

No concurrieron, como se esperaba, ni los otros accionistas ni los arrendatarios. La subasta fue presidida por el titular de dicho Juzgado, don José Guelbenzu Romano.—Cifra.

Futura autopista: ESTOCOLMO-GIBRALTAR

Barcelona, 16.—Una autopista internacional que atraviese Europa desde Estocolmo hasta Gibraltar se construirá en un futuro próximo, según un proyecto que ha sido estudiado en una reunión celebrada en Tolouse por representantes de los países más interesados. Según «Diario de Barcelona», que da la noticia, asistieron a esta reunión representantes de España,

Francia, Suiza, Benelux, Alemania, Dinamarca, Suecia y Finlandia, que únicamente se han adherido al proyecto. Esta ha sido la tercera reunión que celebran, y en ella el representante francés anunció que esta autopista, en el tramo por el interior de su país, será incluida en el sexto plan de desarrollo. Los asistentes acordaron editar un libro blanco sobre tan magna

obra, que podría ser financiada por los organismos europeos de Bruselas. La autopista cruzará Europa en diagonal, de nordeste a sudoeste, y pasaría por Hamburgo, Colonia, Luxemburgo, Metz, Nancy, Dijon, Clermon Ferrand, Tolouse, Zaragoza, Madrid y Sevilla. Según el mencionado diario, los representantes españoles dieron su apoyo al proyecto.—Cifra.

Pro paz en Nigeria

Ha llegado a Addis Abeba una delegación biafreña para participar en las conversaciones preliminares

Pero no la de Nigeria, hasta ahora

Addis Abeba, 16.—Una delegación biafreña ha llegado hoy a esta capital para participar en las conversaciones preliminares, encaminadas a poner fin a la guerra civil nigeriana, que desde hace dos años y medio está ensangrentando aquel país africano.

Los tres delegados de Biafra, provincia secesionista de Nigeria, al frente del doctor Pius Okigbo, llegaron esta mañana a bordo de un avión «Mystere-20» charter pilotado por una muchacha francesa, Danielle Le. cure.

NO HA LLEGADO LA DELEGACION DE NIGERIA

Hasta el momento, no ha llegado a esta capital ninguna delegación nigeriana para negociar con la de Biafra, y las perspectivas de que Lagos envíe alguna no están todavía muy claras. Mientras tanto, la delegación de Biafra ha declarado que está dispuesta a esperar.

El embajador de Nigeria en esta capital, Olu Sanu, ha manifestado a la prensa que no tiene, de momento, ninguna notificación de que su Gobierno vaya a enviar alguna delegación, y que no recibirá a los biafreños mientras no tenga instrucciones al respecto de Lagos.—Efe-Reuter.



Madrid.—En la parroquia de Humera se derramó el agua bautismal sobre la cabeza de Juan Filiberto Nicolás, segundo hijo de los duques de Badajoz, en brazos de la madrina, la condesa de Beraverterille, doña Rocío Falcón; a su lado el padrino, el conde Filiberto Rambuteau.—(Foto Europa Press.)

TAL VEZ ERA EL HOMBRE CLAVE

Se suicida un anarquista detenido por el atentado de MILAN

Milán, 16.—Uno de los detenidos a raíz del atentado del pasado día 12 en el Banco Nacional de Agricultura de Milán, Giuseppe Pinelli, de 41 años de edad ha fallecido en las primeras horas de hoy, después de haber intentado el suicidio, arrojándose por una ventana de un cuarto piso del edificio de la Jefatura Superior de Policía milanesa, donde estaba a disposición de los investigadores.

Durante una pausa en los interrogatorios de algunas de las personas consideradas como sospechosas en relación con el trágico atentado del pasado viernes, Giuseppe Pinelli, clasificado por la Policía como anarquista, se lanzó inesperadamente contra una ventana y, tras romper los cristales con el propio cuerpo, se precipitó en el vacío. Trasladado inmediatamente a un hospital, el suicida fue sometido a una intervención quirúrgica, pero dejó de existir en la madrugada de hoy.

TAL VEZ FUESE EL HOMBRE CLAVE

Giuseppe Pinelli se encontraba en los ficheros de la Policía desde hace varios años. En el mes de abril último fue arrestado ya tras los atentados de la feria y la estación ferroviaria de Milán. La Policía lo detuvo el sábado último, al día siguiente del atentado del Banco Nacional de Agricultura y había sido sometido a numerosos interrogatorios. «Tal vez fuese el hombre clave», comentó en las primeras horas de hoy un portavoz de la Policía.—Efe.

LICINIO DE LA FUENTE:

Estamos trabajando a fondo para actualizar las pensiones Y queremos hallar la mejor solución

Madrid, 16.—«Estamos trabajando a fondo en el tema de la actualización de las pensiones y tratamos de encontrar la mejor solución», manifestó el ministro de Trabajo, don Licinio de la Fuente, a la Junta rectora de la Mutualidad Laboral de Industrias Químicas, que acudió a cumplimentar esta mañana en su despacho oficial.

El presidente de la Mutualidad, señor Ordás, habló en primer término para agradecer al ministro la oportunidad de esta visita y testimoniar la adhesión de la junta rectora y de la Mutualidad de Industrias Químicas. Se refirió, después, a la inquietud de los mutualistas en orden de las pensiones, cotización, unificación de las prestaciones y servicios de asistencia social. Pidió al misis-

tro que en la medida de lo posible diera solución a estos temas.

El ministro de Trabajo expresó su satisfacción por tomar nuevamente contacto con los representantes del mutualismo y de oír de viva voz las aspiraciones que le planteaban. Con relación a las diferencias existentes entre las bases de cotización y los salarios reales, el señor De la Fuente subrayó que el Ministerio tenía plena conciencia del problema, pero que no podía eludirse la gran complejidad del mismo y aseguró que de todas formas habría de conseguirse una mayor aproximación. Finalmente exhortó a los representantes mutualistas a que diesen a su labor la mayor dimensión humana.

Acompañaron al ministro durante el acto el director general de Seguridad Social, don Enrique de la Mata, y el delegado general de Mutualidades Laborales, don Eduardo Urrgorri.—Cifra.

Seis muertos y más de 50 heridos en la "cola" para entradas a un partido de cricket

Calcuta, 16.—Seis personas resultaron muertas y más de otras cincuenta heridas ayer en una «cola» para sacar localidades para un partido de cricket Australia-India que había despertado gran interés.

El incidente ocurrió en el recinto deportivo «Eden Gardens», en donde se vienen jugando las eliminatorias, cinco en total, de las cuales se celebrará hoy la cuarta prueba. Ayer era día de descanso para los equipos y el público acudió a sacar sus localidades, momento en el que surgieron fuertes protestas entre las veinte mil personas que deseaban asistir al partido para el cual sólo se despacharon unas siete mil entradas.

La Policía se vio obligada a utilizar gases lacrimógenos para despejar el tumulto y contener a la multitud.

La Policía informa que varias personas fueron arrojadas por la multitud siendo pisoteadas, ante lo cual surgió una fuga general en medio de pánico y protestas.—Efe-Reuter.

ESTAN DANDO LA VUELTA A ESPAÑA EN UN "LAND ROVER"

Santander, 16.—Procedentes de Asturias llegaron a Santander Luis Garrido y Francisco Celada, ambos estudiantes, que realizan la vuelta a España a bordo de un «Land Rover», pero a campo traviesa.

Lo inédito de esta hazaña es que en ningún momento ruedan con su vehículo por carreteras, sino que lo hacen a través de senderos, campos, etcétera, a veces en condiciones muy penosas.

CRONICA DE LA CIUDAD

ALUMBRADO

Dentro de muy pocas fechas, las iluminaciones especiales que se instalen con motivo de la Navidad próxima, estarán ya luciendo. Ciertamente que en nuestra ciudad serán modestas, pero no por ello dignas de desprecio, sino todo lo contrario, porque lo interesante sería que el estímulo se extendiera entre la mayor parte de los comerciantes, y que en todas o casi todas las calles de la ciudad hubiera, en años venideros, muestras inequívocas de ese deseo de colaboración para hacer más atractiva y bella la ciudad en las noches navideñas.

Pero, ciertamente, no era de estas iluminaciones sobre las que deseábamos tratar, sino que queríamos tomarlas como punto de partida para recordar que son muchas las calles mal, muy mal iluminadas. Si descontamos unas cuantas—muy poquitas—en las que la luz del alumbrado público es, digamos, discreta—nunca sobran—, la verdad es que en las restantes vías lo que predominan son las sombras, y en muchas, la casi total oscuridad.

Comprendemos las dificultades económicas por las que pasa el Municipio, pero la verdad es que deberá buscarse alguna fórmula factible para poder emprender una labor de iluminación adecuada de las calles de la ciudad. Este es un servicio que sigue en interés a la pavimentación de vías, tarea costosa, ciertamente, pero en la que se viene realizando, poco a poco, una labor aceptable, que es de desear prosiga ininterrumpidamente. Harán falta buenas ayudas para poder continuar con esta tarea de pavimentación e iniciar la de mejora de la red general del alumbrado público. Por ello, desde ahora ya será preciso iniciar gestiones encaminadas a conseguir los medios para poner en práctica esta mejora, de tanto interés, que cambiaría la fisonomía nocturna de la ciudad, dándole un atractivo que ahora sólo tiene en contadas vías.



Información Local

El nuevo obispo de SEGOVIA



Fotografía del nuevo obispo de Segovia, monsiñor Antonio Palenzuela Velázquez, obtenida en su despacho del Colegio español de Montserrat, en Roma. (Telefoto AP-Europa Press)

Se trabaja en la organización de la Cabalgata de Reyes

EL AYUNTAMIENTO SOLICITARA LAS OPORTUNAS AYUDAS

En la sala de juntas del Gobierno Civil ha tenido lugar una reunión convocada y presidida por el gobernador civil, D. Mariano Pérez-Hickman Rey, a la que asistieron el alcalde del Ayuntamiento de la capital, presidente de la Diputación, subjefe provincial del Movimiento, delegados de Sindicatos, Juventudes y Sección Femenina, coronel del Regimiento de Artillería, asesor religioso de Juventudes y secretario general del Gobierno Civil, a fin de tener un amplio cambio de impresiones en orden a la organización de la cabalgata de los Reyes Magos en nuestra capital, oyendo sugerencias y criterios expuestos por los asistentes; llegándose a la conclusión de que es obligado llevar a cabo dicha organización como en años anteriores, recibiendo con la solemnidad debida a dicha cabalgata y dando con ello satisfacción a los niños segovianos que en la noche de Reyes esperan ilusionados su llegada por las calles de Segovia.

A tal fin, se acordó que el alcalde de la capital, como portavoz de nuestra primera autoridad, se dirigiera al comercio e industrias de la capital para interesar su colaboración económica, y a las entidades públi-

cas y privadas para que entre todos se lleguen a cubrir los gastos de la campaña y cumplir con ello los objetivos propuestos, que no son otros que el llevar un poco de alegría a aquéllos que tan necesitados están de manifestaciones de solidaridad e ilusión en los próximos días navideños.

Información sobre estado de las carreteras

Cerrados: Ninguno en la red principal.
Con cadenas: Somport, Cotos, acceso al túnel de Viella y Envalira.

Nueva inspectora-jefe de Enseñanza Primaria

Ha tomado posesión de su cargo en el que la deseamos toda clase de éxitos—la nueva inspectora provincial de Enseñanza Primaria, doña María del Pilar Ramos Guerrero.

Elección de la junta de Padres de Familia del Colegio de MM. Concepcionistas

En el colegio de Madres Concepcionistas de la enseñanza, fue elegida la nueva junta de padres de familia de este centro, a cuyos miembros la madre directora dirigió un saludo cariñoso en nombre de la comunidad y deseó una gestión acertada para la educación integral de las alumnas, agradeciendo profundamente los trabajos y desvelos de la junta saliente y señalando que, fundamentalmente, los fines de la Asociación son: 1.º Fomentar el sentido cristiano del hogar y la perfección espiritual y humana de la familia. 2.º Orientar a los padres de las alumnas en la labor educadora. 3.º Contribuir a la formación integral de las alumnas en el plano religioso, moral, cultural, humano y social. 4.º Ayudar a las familias que cuenten con pocos medios económicos. 5.º Establecer contactos con la dirección y el profesorado. Y 6.º Secundar y realizar las directrices y actividades señaladas por la Iglesia.

Hubo a continuación ruegos y preguntas en orden a las próximas reuniones de los padres de las alumnas, encaminadas a una mayor eficiencia en la educación y formación que se da en el colegio y a la penetración entre profesores y padres de las alumnas.

ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 12 ptas. Cada palabra más, 1,50

ALQUILERES

SE alquila piso amplio con calefacción. Teléfono 3557.

CASA con corral. Rosario, 41. Razón: Vargas, 8, principal, izquierda.

SE alquila piso grande amueblado, calefacción y ascensor. Razón: José Zorrilla, 38.

ENSEÑANZA

«LA Pista», Auto-escuela, inspira confianza enseñando. Avda. José Antonio, 38. Telé. 5771.

ACADEMIA Juventus Bachillerato. Idiomas. Secretariado. Contabilidad. Taquimecanografía. Telé. 4085, junto Regimiento

VARIOS

AUTOMOVILES Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y todas las gestiones Martín Orejana. San Agustín, 19.

ELECTRICIDAD Radio Ruiz. Aparatos de iluminación, electrodomésticos. Juan Bravo, 23.

TRASPASOS

TRASPASO tienda ultramarinos, pescadería o cambio por ganado. Razón: Coches, 11, primero A, Segovia.

TRABAJO

SE necesita señora o señorita para limpieza, buen sueldo. Restaurante Duque.

SE necesita chica. Puerto de Navacerrada. Teléfono 10.

REPRESENTANTE precisa importante fábrica para el ramo ferretería, saneamiento, construcción y electrodomésticos. Exigimos: ambición e interés, edad superior a 25 años, coche propio, ideas creadoras. Ofrecemos: fuertes comisiones, premios especiales, absoluta formalidad, apoyo de la dirección comercial. Escriban enviando «curriculum vitae» a Marbe, S. L. Dirección Comercial. Calle Niebla, 41. Sevilla.

PRECISO sirvienta fija, buen sueldo, señores de Aznar. Conde Sepúlveda, 17, 2.º, A.

NECESITO confeccionistas abrigos infantiles muy bien hechos, trabajo todo el año. Escriban al apartado 8.105, Madrid, o telefonar al 243 65 26. (22.113.)

VENTAS

TRESILLOS camas todos los estilos. Muebles Hernando. Alférez Provisional, 2. Fernández Jiménez, 6.

SEAT 600 D, toda prueba. Teléfono 5771.

SANTA TERESA

Materiales de construcción
Teléfonos 1450 y 2936

ARBOLES FRUTALES

FORESTALES Y DE ADORNO
VIDES AMERICANAS
PLANTAS DE FLORES

Antes de hacer sus nuevas plantaciones solicite, sin compromiso alguno, lista de precios para la actual temporada a: VIVEROS GASPAS - Apartado núm. 8 - Calatayud (Zaragoza)

Gane 20.000 ptas.

mensuales siendo REPARADOR DE TELEVISORES titulado. Aprenda por correo tan excepcional profesión con famoso «Curso Royal», quedando de su propiedad laboratorio profesional. Pida hoy folleto gratuito IHAR. Tallers, 27, Barcelona-1 Autorizado Ministerio

ESTIERCOL gallinaza, cantidad. Hermanos De Lucas, Torrecaballeros.

VENDO alameda chopo canadiense. Germán Martín, Villovela.

SE venden billares, futbolines y pimplón. De 1 a 3 y de 5 a 10. Buitrago, 5, Segovia.

GANADOS

VENDO 220 reses lanares, 120 con cría. Jesús Cardiel. La Cuesta.

VACA suiza cumplida del tercero, vendido. Javier Palome, Martín Miguel.

CERDOS destete, vendido. José Zorrilla, 119, A. Teléfono 3827.

VENDO cerdas cubiertas, Cartero de Pinillos.

VACA suiza recién parida del segundo, vendido. Clemente de la Rubia. Tabanera del Monte.

TERNEROS, vendo partida a destiar, buenos, más de 200 kilos. Padre Claret, 6, Señor Moreno.

VACA abocada al tercero. Viada de Gregorio Muñoz. Bernardos.

Nota del Servicio Urbano de Autobuses

A partir de mañana, miércoles, 17, se establece un servicio al Polígono Industrial, con salida de Fernández Ladreda (parada edificio Caja de Ahorros), con el siguiente horario:

Salidas, a las 7,40 y 14,40.

Regreso del Polígono, a las 13,10 y 19,10.

Con paradas en plaza Alto de los Leones de Castilla, cuartel de la Guardia Civil e interiores del Polígono.

LOTERIA PRO CIEGOS

Premiado ayer: Número 168.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

CERVANTES.—Hoy, 7,30, estreno especial: El gran amor. De Pierre Etaix. Color. Mayores 14 años. Mañana, 4,30 y 7,30, estreno: Bajo el signo de Montecristo. Color. Autorizada todos públicos.

Con la aportación de todos se podrán sufragar las obras en el Santuario de la Fuencisla. Sea generoso.

†
EL SEÑOR
D. FRANCISCO LUNA Y LUNA
QUE FALLECIO EN SEGOVIA EL DIA 7 DE DICIEMBRE DE 1969

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.
R. I. P.

La Sociedad Filatélica de Segovia,

Invita a todos los socios, familiares y amigos, a la misa que se celebrará, mañana, día 17, a las ocho de la tarde, en la parroquia de San Martín, por el eterno descanso del alma del finado.

DE SOCIEDAD

Enlace Sanz Pastor y Palomeque-De Rivas y Martínez

En el templo parroquial de San Agustín, en Madrid, se celebró la boda de la señorita María de Rivas y Martínez y don César Javier Sanz Pastor y Palomeque.

Bendijo la unión el señor cura párroco, don Avelino Gómez Ledo, y la apadrinaron la madre del novio, doña Ana María Palomeque, y don Roberto Rivas, padre de la novia.

Representó al juez don Juan Antonio de Cremades, tío del novio, y firmaron como testigos, por parte de ella, don Vicente Puyal, don José Pazó, don José Santemesas, don Jesús Suevos, don Juan Arespachaga, don Rafael Juristo, don José Luis Torres Quevedo, don Javier Tomrico y los hermanos de la desposada don Roberto José y don José Luis de Rivas. Por parte de él firmaron su padre, don César Sanz Pastor, sus hermanos don Pedro Ignacio y don Luis Carlos, su hermano político don Federico Jover, sus tíos don José María Fernández de Piñero, el marqués del Castillo, don Javier Sanz Pastor y don Pedro Palomeque, el marqués del Arco, don Antonio Hernández Gil y don Juan Fausto Blanco.

Los invitados fueron nobsequiados en el hotel Ritz.

Cena de hermandad de los industriales del mercado de San José

Anoche, un grupo de industriales del mercado de San José, acompañados de sus esposas, se reunieron en una cena de hermandad, para celebrar el trece aniversario de la entrada en funcionamiento de aquella instalación de abastecimientos. Como un gesto de cordialidad y afecto, sentaron junto a ellos al delegado municipal de mercados, señor García Matamala, y al administrador del mercado, señor San Fabián, con sus respectivas señoras.

A los postres se brindó por la continuación de estos actos de confraternización.

VEGAFRIA

Aprobación del plan de mejoras territoriales

Vegafria.—Por una orden del Ministerio de Agricultura, que publicó el «Boletín Oficial del Estado» del sábado pasado, se ha aprobado el plan de mejoras territoriales y obras de la zona de concentración parcelaria de este término.

INFORMACION DE CENTROS OFICIALES

DELEGACION DE HACIENDA

Extraordinarias de las clases activas y pasivas

De conformidad con el orden del Ministro de Hacienda, fecha 26 de noviembre último, se señala para que se hagan efectivas las pagas extraordinarias de Navidad y la mensualidad de diciembre, durante los días que a continuación se indican:

A las clases activas

El día 20 de diciembre actual.

A las clases pasivas

Día 18: Retirados.

Día 19: Jubilados y Montepío Civil.

Día 20: Montepío Militar.

Día 22: Nominas en general.

Cruces trimestrales, cualquier día de los anteriores.

Advertencia: El día 30 de diciembre actual, será el último para percibir cualquier clase de libramiento (nominas, devoluciones, subvenciones, certificaciones, etc.) ante el inminente cierre del presente ejercicio económico de 1969, evitando así, la posibilidad de incurrir en prescripción.

Libramientos

El delegado de Hacienda, ha ordenado el pago de los libramientos expedidos a favor de los siguientes perceptores:

Don Adolfo Suárez González; don Moisés Sanz Montarelo; delegado de Trabajo; presidente de la Universidad Popular Segoviana; administrador del Centro de Cumplimiento; don Julio de Montalbán Martínez; doña Juliana de Pablos Cerezo; delegado P. de la Vivienda; administrador de la Prisión Provincial; don Benito Talegón Heras; don Santiago Hernández González; doña Teresa Alvarez de las Heras y hermanos; Cámara de la Propiedad Urbana; doña María Antonia López García y hermanos; doña Carmen de Cáceres Muñoz; hijos de don Evaristo Heredero Caballero; habilitado 12.º Tercio de la Guardia Civil; don Alberto Ojeda García; don Pedro Hylas Palacios; administrador Prisión de Mujeres; don Juan Domínguez Terrones; don Emilio Domingo Pajares; don José Acero Bermejo; habilitado de la Prisión Provincial; habilitado de la Prisión de Mujeres; don Andrés Palacios; don Ginés Fernández; Procesa, S. A.; don José García Gómez; don José Jiménez Gómez; don Fernando Jimeno Duque; Caja de Ahorros y Monte de Piedad; doña Juana Gómez Alonso; don Jacobo Mingorance Luque; don Julián Aceves Sanz; don Bernardino Aceves Sanz; don Manuel García Tapia; don Nicolás Llorente de Andrés; don Antón Martín Lobo; don Primitivo Martín García; don Jesús Martínez González y otros; habilitado Patrimonio F. del Estado; habilitado Servicio H. Forestal; don Nícomedes García Gómez; Félix Postigo Herranz, S. A.; don Bernardino Postigo Pinela; Leocadio Suárez, S. A.; Mariano de Andrés M. de Vidales; don Gerardo Ronco Maroto; don Felipe Provencio Pardo; don José Luis Martín Orejana; don Luis Alvarez Rodríguez; don Adolfo Sacristán Pascual; Voltar, S. A.; don Agrupino Herranz García; don Víctor Avial del Pozo Barreno; don Mariano García Vela; don José María Abelaira López; don Pablo Gil Pecharromán y Baldopark, S. A.

CUELLAR

La visita del gobernador civil



Cuéllar.—Como ya se informó, visitó esta villa, el pasado sábado, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Mariano Pérez-Hickman Rey, quien, en una reunión con las autoridades y jerarquías locales, se interesó por los problemas de la comarca. En la fotografía, el señor Pérez-Hickman Rey cambiando impresiones con algunos de los miembros de la corporación municipal.—(Foto Rafael)

El jueves, festividad de la Patrona de los agentes comerciales

El Colegio Oficial de Agentes Comerciales y la Agrupación Sindical de Representantes de Comercio, han programado una serie de actos con motivo de celebrarse el próximo jueves, día 18, la festividad de su Patrona, la Virgen de la Esperanza.

El día 17, a las cinco, se visitará a los acogidos en el Hospital de la Misericordia y en las Hermanitas de los Pobres, a los que se entregarán donativos y obsequios. También se hará una visita, seguidamente, a los agentes comerciales que por enfermedad o accidente se encuentren imposibilitados de asistir a los actos. Este mismo día, finalmente, tendrá lugar una misa rezada, a las 7,45 de la tarde, en la iglesia de San Sebastián, que se aplicará por los compañeros y familiares fallecidos.

El jueves, a las doce, en la misma iglesia, en la que se encuentra entronizada la imagen de la Virgen de la Esperanza, habrá una misa solemne. Después, a las dos de la tarde, en la Venta Magullo, se celebrará una comida de hermandad, a la que seguirá un baile.

Finalizarán los actos con una sesión cinematográfica, a las 7,30, en el cine Sirenas.

MARUGAN

Muere un excombatiente de Cuba y Filipinas

En la madrugada del domingo ha fallecido en esta localidad Perfecto García Gómez, de 95 años de edad, excombatiente en las guerras coloniales de Cuba y Filipinas. El hecho ha causado entre sus vecinos un sentimiento de general emoción, ya que el «soldado de Cuba y Filipinas», como se le conocía, era muy estimado, y sus condiciones de carácter vital y dicharachero, su envidiable salud y su longevidad, le habían convertido en una verdadera institución humana. En septiembre pasado le fue enviada una condecoración, por la que ha sido enterrado. Por otra parte, precisamente la víspera de su muerte, y en un acto organizado en la escuela, le fue entregada a su nieta, por el alumno número uno, la medalla conmemorativa que con ese destino habían recibido los maestros, enviada por la Asociación de Excombatientes de las campañas de Cuba y Filipinas.—Corresponsal.

AGENDA PARA MAÑANA

MIÉRCOLES 17 DE DICIEMBRE
Van 351 días de 1969; fatan 14.
Sol: De 8,32 a 17,50.
Santoral: Témoras; santos Lázaro, ob.; Florian, mr.
Misa (morado): De Témoras.
Pensamiento: «Los celos son la medianería entre el amor y el odio.» (Commerson.)

CERTINA D-S el reloj más fuerte del mundo ATALAYA-Ladreda, 12

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

El señor Pérez-Hickman Rey se entrevistó esta mañana con los dirigentes de los Sindicatos segovianos

Mantuvo con ellos un amplio cambio de impresiones sobre problemas socio-económicos de la provincia

A última hora de esta mañana ha visitado la sede de la Organización Sindical segoviana el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Mariano Pérez-Hickman Rey.

A su llegada a la Casa Sindical, acompañado del delegado provincial, señor Concepción Sevillano, el gobernador civil fue saludado por el secretario provincial, señor García-Bernalt Hernández; presidentes de los Consejos de Empresarios y Trabajadores, señores López Gómez y Bernardo Santos, respectivamente;

vicesecretarios provinciales y otros dirigentes. También se encontraba el procurador en Cortes y presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, señor Acosta García.

Después de conversar unos minutos con todos ellos, el gobernador civil se reunió en privado con el delegado provincial. El señor Concepción Sevillano le informó ampliamente de los problemas socio-económicos que actualmente tiene planteados la provincia.

Posteriormente, los señores Pérez-Hickman Rey y Concepción Sevillano celebraron una sesión de trabajo, en una de las salas de la C. N. S., con los dirigentes ya mencionados, a los que se habían unido los vicesecretarios de los Consejos de Empresarios y Trabajadores, señores Lucio Cuesta y García San Felipe, respectivamente.

En el transcurso de esta reunión, le fueron expuestos al gobernador civil los principales aspectos de la vida sindical en la provincia, haciéndole entrega al delegado sindical de un detallado informe en el que se condensa toda la problemática provincial. El señor Concepción Sevillano solicitó del gobernador civil su máximo apoyo para intentar hacer viables las soluciones que se prevén dentro del mencionado informe.

Le contestó el señor Pérez-Hickman Rey mostrando su total identificación con la serie de problemas expuestos, subrayando que desde ese mismo momento ponía a disposición de la resolución de los mismos cuanto colaboración pudiera ofrecerse desde el Gobierno Civil y la Jefatura Provincial del Movimiento.

Después el gobernador civil, acompañado de los dirigentes sindicales, efectuó un detenido recorrido por las distintas dependencias de la Casa Sindical. Se detuvo especialmente en las que ocupan los Consejos de Empresarios y Trabajadores, conversando unos minutos con los presidentes y vicesecretarios de los mismos.

El señor Pérez-Hickman Rey se interesó por el funcionamiento de las distintas Obras, Servicios, Sindicatos, etcétera, solicitando algunos pormenores de su misión de los funcionarios que se encuentran al frente de los mismos.

Al finalizar su visita a la Casa Sindical, el gobernador civil fue despedido por los dirigentes provinciales de la Organización Sindical, a los que ratificó su propósito de prestar una decidida ayuda a las actividades de los Sindicatos segovianos.

Un curso de mejora de pastizales

ARCONES



Arcones.—El Programa de Promoción Profesional Obrera ha celebrado en esta localidad un curso de mejora de pastizales, en el que han tomado parte varios vecinos, a los que se les entregó el certificado correspondiente, una vez finalizadas las distintas clases que se han impartido.—(Foto Antonio)

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

MATINAL: 7.45, Carta de ajuste. 8.00, Apertura y presentación. 8.02, Buenos días, con telediarario. 9.00, Seleccionaciones TV. 10.00, Televisión escolar. 11.00, Cierre.

SOBREMESA: 1.32, Panorama de actualidad. 2.29, Avances. 2.30, Puesta a punto. 3.00, Telediarario. 3.30, Mundo curioso. 3.40, La quiniela. 4.00, Rimas populares. 4.30, Nivel de vida.

TARDE: 4.58, Presentación infantil. 5.05, Tarzán. 6.05, Antena infantil. 7.00, Dibujos animados. 7.30, Festival de la canción infantil. 7.59, Avances. 8.00, España viva. 8.30, Este planeta.

NOCHE: 8.55, Esta noche. 9.00, Novela. 9.30, Telediarario. 9.50, El tiempo. 9.59, Avances. 10.00, El espectador y el lenguaje. 10.10, Doble imagen. 10.40, Viaje a lo desconocido. 11.40, Grandes estrellas. 12.05, Telediarario, despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

7.15, Carta de ajuste. 8.00, Presentación y avances. 8.02, Documental. 8.30, Encuentro con la música. 9.30, Telediarario. 9.55, El tiempo. 10.00, Históricos del balompié. 10.30, Puerro de Nueva York. 12.00, Cierre.



¡Mejores no hay!

GALERIAS STA. COLUMBA

TV Westinghouse Casa SOLERA

Puede estar seguro si es WESTINGHOUSE



SIN PALABRAS

NOVIOS: Dormitorios cuatro puertas desde 7.900 hasta 45.435 pesetas

Cooperativa San Frutos proveedor: **muebles lázaro** (Frente Clínica Dr. Gila)

SE PRECISAN PROMOTORES DE VENTA

para la plaza de Segovia

Para solicitar estos puestos es necesario:

Experiencia mínima de un año en ventas.

Edad de 25 a 35 años.

Estar libre del S. M.

Residir en Segovia.

Recibirán seminario de formación.

Mínimo garantizado de 7.000 pesetas mes.

Seguridad Social.

Cartera de clientes.

Interesantes primas de venta del orden de las 180.000 anuales.

Interesados escribir al Apartado 1.577 de Barcelona.

La selección se efectuará en Segovia.

Muebles de cocina DINAR en duroaluminio inoxidable, directamente de la fábrica a su cocina

Llame a los teléfonos 26-14 25-85 y le visitarán para informarle sin compromiso

CANTALEJO

Exposición de problemas ante el delegado sindical

Cantalejo.—El delegado provincial y dirigentes provinciales y comarcales, de la Organización Sindical, presidieron una reunión del Cabildo de la Hermandad de Labradores y Ganaderos, en la que fueron examinados diversos aspectos de la vida sindical, tales como Consejo Económico Comarcal, matadero frigorífico, necesidad de un consultorio de Seguridad Social, problemas de formación profesional, regadíos, almacenamiento de cereales, pastos, concentración de municipios, actividades de la Caja Rural Provincial, etcétera. Intervinieron aclarando dudas los señores Fernández y Yuste.

El señor Concepción Sevillano tomó buena nota de los problemas planteados, unos de la competencia del Cabildo y otros más amplios, de ámbito comarcal, y prometió estudiarlos y plantearlos rápidamente ante los distintos órganos de la administración o sindicales a quien correspondiera resolverlos.

CLAUURA DE CURSO

Por último, el señor Concepción Sevillano presidió la clausura de un curso de formación de la Escuela Sindical, para cargos representativos sindicales, industrial y agrícola, felicitando a los asistentes por su deseo de perfeccionamiento y poniendo de relieve el esfuerzo de la Organización Sindical, a través de la Escuela, para dotar de una mayor base informativa a nuestros trabajadores.

CONDUCTOR: Sin orden, no hay tráfico posible. Circula por la derecha.

PRECISAMOS REPRESENTANTE JUGUETES

para marca de prestigio nacional, como exclusivista de zona.

Escribir urgentemente, con máximas referencia e indicando en el sobre "Representante", a

IBU, Publicidad. Plaza Alonso Martínez, 3, 4.º Madrid-4.

SAN ILDEFONSO

La santa misa, con el nuevo ritual



San Ildefonso.—En el centro Pío XII, por un mundo mejor, se celebró una misa con arreglo al nuevo ritual recientemente introducido. La fotografía corresponde a uno de los pasajes del santo sacrificio. Es la estampa que componen el oficiante y los fieles participando activamente en la santa misa.

CANTIMPALOS

30 trabajadores asisten a un curso de primeros auxilios y socorrismo en el trabajo

Cantimpalos.—Ayer tarde se inauguró, en esta localidad, el curso de primeros auxilios y socorrismo en el trabajo que ha organizado la empresa «F. Postigo Herranz, S. A.», en colaboración con la Obra Sindical «Previsión Social». Asisten al curso —que finalizará el viernes próximo— treinta trabajadores de la citada empresa.

La inauguración fue presidida por el director provincial de la Obra Sindical «Previsión Social» y el consejero de la empresa y jefe del departamento de producción, don Félix Postigo, acompañado de otros mandos de la factoría.

Pronunció unas palabras de agradecimiento a la Organización Sindical por su valiosa colaboración en el montaje del curso, el médico de la empresa señor Collazo Aizpuru, y seguidamente, el director de la mencionada Obra Sindical intervino en el acto para exponer los principales fundamentos históricos y sociales de la prevención de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales.

Seguidamente, el doctor De Juan y Sanz, dirigió las prácticas de reanimación que efectuaron los alumnos con el material que trasladó hasta Cantimpalos la Jefatura Nacional de «Previsión Social», prácticas que se complementaron con la exhibición de películas sobre este tema.

EDICTO

PATRIMONIO FORESTAL DEL ESTADO
Servicio Hidrológico Forestal de Segovia

El día 18 de diciembre de 1969, a las once horas, se procederá a levantar el acta previa a la ocupación de la finca «Los Barrancos II», sita en el término municipal de Castillejo de Mesleón (Segovia), propiedad de los vecinos de Soto de Sepúlveda, afectada por decreto de 20 de septiembre de 1962, conforme ha sido anunciado en el «B. O. del Estado» número 292, de fecha 6 de diciembre de 1969.

Lo que se hace público para general conocimiento.
Segovia, noviembre de 1969.—El ingeniero, jefe.

Whisky LONG JOHN EL AUTENTICO WHISKY ESCOCES

Distribuidores por mayor: **ALMACENES PASCUAL HNOS. S.L.**

100.000 personas en los funerales de las víctimas del atentado en MILAN

Milán, 15.—Unas cien mil personas han acompañado hoy los féretros de las catorce personas que fallecieron en el atentado del pasado viernes en el Banco Nacional de Agricultura de Milán, con motivo de los funerales celebrados esta mañana en la catedral.

Desde las primeras horas de la mañana, la plaza de la catedral de Milán aparecía llena de gente. La ciudad ha estado totalmente paralizada, ya que ha sido declarado el día de luto y suspendido el trabajo tanto en empresas y organismos públicos y privados como en los servicios.

PRESIDIO EL JEFE DEL GOBIERNO

A las once (hora de Madrid) se iniciaron los funerales en la catedral, presididos por el jefe del Gobierno, Mariano Rumor; en representación del presidente de la República, el presidente de la Cámara de Diputados, Alessandro Pertini; representantes del Gobierno, líderes de todos los partidos políticos y de las confederaciones sindicales; autoridades milanesas y otras personalidades. Las catorce féretros ocupaban la nave central del templo, mientras que más de un centenar de coronas habían sido colocadas junto a ellos y ante el altar.

CONDENA DE LA VIOLENCIA

La ceremonia religiosa fue oficiada por el arzobispo de Milán, cardenal Giovanni Colombo, quien, en la homilía, condenó energicamente la violencia, calificándola de ofensa al país y de ofensa a la humanidad y recordó el bíblico nombre de Caín al hablar de los responsables del trágico atentado.

Concluida la misa, el purpurado impartió la absolución sobre los catorce féretros y saludó personalmente a los familiares de las víctimas, como lo hicieron también las autoridades presentes.

EL CORTEJO FUNEBRE

Seguidamente, los féretros, escoltados por agentes de carabinieri y de la guardia municipal milanesa, fueron sacados del templo y colocados en furgones. Fuerzas de policía y carabinieri cubrían el recorrido desde la plaza de la catedral hasta otra plaza situada a centenares de metros. Abría la marcha una gran corona del presidente de la República, escoltada por los coraceros presidenciales. Junto a las familias de las respectivas víctimas, se formó una presidencia oficial, en la que se encontraban todas las autoridades presentes.

La gran masa de gente presenció el paso de los féretros en un silencio absoluto, sin que entre el público apareciesen banderas ni carteles—según la orden dada por las autoridades, para evitar un carácter político al entierro—.

Los féretros, al término del cortejo, seguirán viaje, acompañados por los familiares hasta las localidades de origen de las víctimas próximas a Milán, ya que, como se recordará, la mayor parte de los muertos eran agricultores lombardos que ha-

bían acudido el viernes a Milán, por ser día de mercado, y se encontraban en el lugar del atentado realizando operaciones mercantiles.—Efe.

EN ROMA

Roma, 15.—El ministro italiano de la Defensa, en nombre de la nación y del Gobierno, ha presi-

TRIUNFO de Alvaro Domecq EN BOGOTA

Bogotá, 15.—Seis toros de Clara Sierra, mansos, Alvaro Domecq inició su faena con dos pares de banderillas, uno de cortas, magistrales. Clavó dos rejones de muerte, que fueron muy aplaudidos, y mató, pie a tierra, de una estocada. Obtuvo una oreja y dio dos vueltas al ruedo.

El colombiano Gilberto Charry tomó la alternativa como matador de toros de manos de Miguel Márquez, siendo testigo Manolo Cortés. Puso a su primero dos pares de banderillas regulares, estuvo voluntarioso con la muleta ante un toro mansueto. Mató de estocada y descabello. Aplausos. En el último de la tarde, al que banderilleó bien con dos pares muy aplaudidos, faena variada y lucida. Mató de pinchazo, estocada y tres descabellos, que le hicieron perder los trofeos. Dio una vuelta al ruedo entre ovaciones.

Miguel Márquez, bien con la capa en el primero; inició la faena de muleta con dos estatueros magistrales. Tando de redondos que se aplauden. Mató de una entera. Oreja y dos vueltas. En el segundo, faena breve para un pinchazo, estocada y tres descabellos. Escuchó un aviso.

Manolo Cortés, mal en su primero, al que no logró sacarle partido. Mata de dos pinchazos, estocada y dos descabellos. Pitos. En el segundo, faena valiente y lucida, llevando bien al toro por redondos y derechos. Ligó buena tanda, de manoleínas, que el público aplaudió en pie. Perdió los trofeos al matar de dos pinchazos, estocada y descabello. Dos vueltas al ruedo.—Efe.

EL VITI Y CURRO VAZQUEZ A LA FERIA DE QUERETARO

México.—Santiago Martín «El Viti» y Curro Vázquez intervendrán en las corridas de la tradicional feria de Navidad, que se celebrará en la plaza de Santa María, de la ciudad de Querétaro. Los carteles, dados hoy a conocer, son los siguientes:

Día 24: El Viti, Raúl Contreras «Finito» y Curro Rivera. Se lidiarán toros de Jesús Cabrera.

Día 25: Joselito Huerta, Eloy Cavazos y Curro Vázquez, con toros de Zacatepec.

do esta mañana un homenaje por las víctimas de los atentados de Milán y Roma, ante el «altar de la patria», en el monumento a Vittorio Emanuele, donde precisamente hicieron explosión dos bombas el pasado viernes.

Luigi Gui Gui a quien acompañaban los jefes de Estado Mayor del Ejército, la Marina y la Aviación y otras autoridades militares, así como representantes de las asociaciones de ex-combatientes, depositó una corona de laurel ante la tumba al Soldado Desconocido.—Efe.

PROSIGUEN LAS INVESTIGACIONES

Roma, 16.—Prosiguen a ritmo intenso y por numerosas zonas de toda Italia las investigaciones para localizar a los responsables de los atentados del pasado viernes en Milán y Roma. De diversas capitales de provincias llegan noticias de las pesquisas hechas en los ambientes de determinadas organizaciones extremistas extraparlamentarias.

En la región toscana se han hecho concretamente indagaciones en locales y habitaciones de extremistas en Florencia y Livorno sobre todo. En algunos registros efectuados en Livorno han sido confiscadas armas de diversa índole.

También se tienen noticias de encuentros de armas efectuados como consecuencia de registros en Génova, Verona, Bari y otras ciudades. Efe.

Buscan otro cadáver en el caso de SHARON TATE

Los Angeles, California (Estados Unidos), 15.—Un helicóptero desde el aire y detectives y policías en tierra estuvieron ayer buscando el cuerpo de Donald O'Shea, de 40 años, que sería el décimo cadáver en el caso Sharon Tate, asesinatos de los que se culpa a seis miembros de una comuna de «hippies».

El teniente Robert Helder, de la Policía de Los Angeles, que iba en el helicóptero, no quiso comentar nada porque el tribunal ha prohibido hacer mención de las investigaciones.

Se sabe, sin embargo, que Susan Atkins, de 21 años, uno de los seis acusados de los asesinatos, que está colaborando con la Policía, había dado informes para buscar el cuerpo de O'Shea, desaparecido del rancho Spahn, donde trabajaba.

El Spahn Movie Ranch—llamado así porque sus casas antiguas han servido de escenario para filmar algunas películas del Oeste—se encuentra en Topanga Canyon Road, a unos 30 kilómetros de la casa de Sharon Tate en Benedict Canyon.

En este rancho vivió la comuna «familia Manson»—nombre del jefe, Charles Manson—durante algunos meses, de donde se trasladó poco después del 9 de agosto—día de los asesinatos de la actriz y otras cuatro personas—al monumento nacional «Valle de la Muerte», en Inyo County.

Como es sabido, además de esos

SUCESOS Una furgoneta arrolló a un grupo de personas que salían de un cine, en GIJON

Resultaron dos muertos y un herido grave

Gijón, 15.—Dos jóvenes han muerto en Gijón a consecuencia de las heridas recibidas al ser atropellados anoche, junto con otras personas, por la furgoneta O-120.908, que marchaba a gran velocidad. El conductor se dio a la fuga, pero fue seguido por otro turismo y detenido por la Policía. Se trata de José-Jesús Rodríguez Prendes, de 36 años, que fue conducido a la Casa de Socorro para deter-

minar su grado de alcoholemia y posteriormente pasó a disposición de la autoridad judicial.

Fueron víctimas del accidente el joven de 16 años Juan Jesús Álvarez Alvarez—que falleció en el acto—y José Manuel Junquera Bobes de 17 años, que murió a primeras horas de esta madrugada. Resultó con heridas de pronóstico reservado Sonia Medo a la Casa de Socorro para deter-

El accidente ocurrió a las diez y cuarto de la noche, a la salida de un cine.—Europa Press.

Espectacular incendio en Ondárroa
Bilbao, 15.—Seis barcos y una furgoneta se vieron afectados por un aparato incendio, que tuvo lugar en el puerto de Ondárroa. El siniestro se produjo, en las proximidades del depósito de la CAMPSA, por lo que se temió que tomase caracteres trágicos.

La rápida acción de todo el pueblo, que se volcó en masa, la de los bomberos y de algunos barcos próximos, que bombardearon agua en abundancia sobre las llamas, permitió sofocar el incendio, que incluso se propagaba por encima de las aguas, como consecuencia de los abundantes residuos de gas-oil.

El barco «Atxaspo», así como el «Bahía», de Avilés, y otro en construcción, también de Avilés, presentaban el casco carbonizado por el fuego. Otros dos barcos más, que fueron retirados a gran velocidad, sólo fueron afectados de manera externa.

Por otro lado, la furgoneta DKW matrícula Bilbao 75.043, quedó totalmente carbonizada.

Una anciana muere abrasada

Blancos (Orense), 15.—Una anciana ha perecido en un incendio que se declaró en la casa donde vivía, que hecho a escombros el inmueble.

El reducido cuerpo en la localidad de Outeiro, de este municipio de Blancos. En la casa habitaba Carolina Morales Rodríguez, de 80 años, viuda, que vivía sola en el inmueble.

Detención de una banda de menores en Albacete

Albacete, 15.—Cuatro delincuentes menores de edad que habían realizado un total de diecisiete robos en las provincias de Albacete, Murcia y Alicante, han sido detenidos por la Brigada de Investigación Criminal de Albacete.

Los jóvenes E. P. S. y J. C. G., domiciliados en Molina de Segura (Murcia), realizaron siete robos en Albacete, Yecla y Caravaca, a donde se trasladaron en un coche robado en Murcia.

E. P. S. fue detenido en el rápido Valencia-Murcia, mientras que su cómplice J. C. G. era localizado por la Guardia Civil de Molina de Segura.

Los otros dos delincuentes detenidos responden a las iniciales M. V. M. y J. P. R., ambos con domicilio en Albacete.

DEL PLENO DEL CONSEJO NACIONAL

(Viene de la página 6.)

órdenes, que permiten confiar en un futuro político de ancha base, de prudencia y moderación. Estamos lejos del tiempo en que se experimentó el sufragio universal hace un siglo, en un pueblo en que los analfabetos se acercaban al 90 por 100, o incluso en aquellas masas de 1931 que no tenían que perder en muchos casos el jornal de un día. Las mismas razones que entonces hicieron insensato el experimento de la democracia inorgánica, impiden hoy que se pueda mantener a la nación en una permanente minoría de edad. Hoy es posible en España una política de centro, abierta y decidida que nos saque de la vieja dialéctica de los ban-

dazos tradicionales, de la derecha a la izquierda y del orden a la anarquía. Eso es lo que el país quiere, y lo que el país espera; lo que estamos dándole ya y que ahora no admite frenazos.

Tras las palabras del señor Fraga Iribarne, que fueron escuchadas con profundo silencio por los consejeros asistentes y el Gobierno, subió a la tribuna de oradores el señor Ballarín.

EL SEÑOR BALLARIN

«Se han infringido normas de procedimiento y el espíritu entero de nuestro Derecho constitucional al traer al pleno del Consejo Nacional este proyecto de estructuración de la Secretaría General del Movimiento», dijo el señor Ballarín.

El señor Fernández Miranda interrumpió al consejero nacional advirtiéndole que no era procedente plantear en el pleno cuestiones procedimentales.

El señor Ballarín se refirió al tema de las asociaciones mostrándose sorprendido ante el hecho de que en el texto se haya rehuido la palabra asociación y suprimido la delegación de asociaciones. Señaló también que nada se dice sobre el problema del estatuto del régimen jurídico asociativo del Movimiento.

«¿Puede un cambio de Gobierno determinar que esta Cámara haya de prescindir de su voto anterior y replantearse lo que ya fue aprobado el pasado 3 de julio? Ruego a nuestro jefe nacional que ponga en marcha el texto del régimen jurídico asociativo.»

El señor Ballarín hizo a continuación algunos comentarios sobre las anexiones que había recibido al poner en conocimiento de la opinión los estatutos de la asociación que él personalmente descaba crear.

(De «Informaciones» y E. Press.)

Nuestro deber como segovianos es contribuir, en la medida de nuestras posibilidades, a sufragar las obras en el Santuario de la Puencilla.

Presentamos el Seat 1800 D para los que necesitan un Mercedes Diesel.

Su motor es el del fabuloso Mercedes Benz 180 D, a gas oil. Para automovilistas que saben valorar el coste por kilómetro porque recorren muchos miles de kilómetros. ¿Hace usted más de 20.000 kilómetros al año? Este es su coche. Seat y Mercedes Benz lo garantizan conjuntamente.

Variedades Seat 1800-D: Modelo berlina, familiar, ambulancia, etc. Precio berlina (situado en cualquier lugar de España): 179.500 ptas. (puede financiarse también en Fiseat).

Distribuido por Compañía Hispano Alemana de Productos Mercedes Benz, S. A. y su red de concesionarios.

Seat, más de un millón de experiencias.

CONCESIONARIO:
VDA. DE F. MARTIN SEGOVIA

IMPORTANTE EMPRESA DE PIENSOS COMPUESTOS

BUSCA

Vendedor activo, introducido en la provincia

Enviar referencias para concertar entrevista al Apartado 14.372, Madrid

PRIMERA FIRMA NACIONAL

Precisa subagentes y delegados

en todas las localidades de la provincia

Representantes o personas con inquietudes de vendedores

Escribir a: «COMERCIAL», Apartado 24, AVILES

AGUAS MINERALES

Fontenova y Solares

Las mejores aguas de la actualidad

Los tapones de Fontenova llevan premios de 5-10-25-50-100 y 500 pesetas, y por los que no tienen premio se abonan, a su presentación, 25 céntimos por cada uno de ellos.

Distribuidor: JUAN JOSE GARCIA

La Granja, teléfono 89, y en Segovia, Gobernador Fernández Giménez, 7, teléfono 2422

SE SIRVEN PEDIDOS A DOMICILIO

Compro solar o finca edificable

Informes por escrito indicando situación, metros cuadrados que dispone y precio, a don José Rincón, Taray, 11, Segovia.

SEGUROS

importante compañía, trabajando todos los ramos, necesita nombrar DELEGADO, para SEGOVIA y su provincia. Es necesario que cuente con oficina abierta al público (preferible gestor administrativo, casa de automóviles o similar). Extraordinarias condiciones económicas. Absoluta reserva. Escribir con amplios detalles a: Gisbert, Número 6.029, c/ Arrenal, 1, Madrid.

Olympia

Las últimas maravillas de fabricación alemana.

Todos los modelos en

RUFINER

Juan Bravo, 30

El que hace publicidad saca provecho de ella, principalmente porque su nombre surge en la imaginación del comprador en el momento preciso de comprar.

Aquí, todos los DEPORTES

BOXEO

De esto no había habido: Casadei quiere que el combate CANAL-URTAÍN sea a puerta cerrada y sin bolsa

Madrid, 15.—Yo propondría un combate entre Urtain y Benito Canal, por el título nacional de los pesos pesados, a puerta cerrada—sin público—y sin bolsa para ninguno de los dos», ha declarado esta noche a Alfíl el «manager» de Urtain, Renzo Casadei, quien añadió:

«Pero tendremos que rogar a la Federación Española de Boxeo que conceda una prórroga a ese combate. La Federación ha designado a

Urtain aspirante al título nacional y ha fijado como fecha límite para la pelea con Canal, el campeón, la del día 10 de febrero próximo. Sin embargo, nosotros tenemos contratos pendientes para Urtain en fechas cercanas a esa. Contratos que no podemos ignorar. Por esa razón, pediríamos una prórroga a la pelea y, repito, yo propondría que fuera a puerta cerrada, sin bolsa para los pugiles.»

No parece si no que el interés de Casadei, con ese deseo de combate a puerta cerrada y sin bolsa, es que no haya duda alguna sobre el resultado del combate.

—Señor Casadei, noticias llegadas a Alfíl desde Nueva York aseguran que hay ofertas para que Urtain y Pedro Carrasco peleen en el Madison Square Garden. ¿Qué hay de cierto en ello?

—Bueno, un representante del Madison Square Garden, el señor Oscar Martínez Conill, me ha hablado de una pelea allí de Carrasco contra el puerorriqueño Frankie Narváez. En cuanto a Urtain...

—¿Qué?

—Le haré un poco de historia. El viernes próximo, Urtain se pegará en Madrid contra el norteamericano Leo Pattersen. ¿Que quién es Leo Pattersen? Pues no sé si me he equivocado aceptando un combate con él. Leo Pattersen era el adversario elegido para enfrentarse al italiano Mario Barunchi en la velada en la que Benvenuti venció a Luis Rodríguez, en Roma, por el título mundial de los pesos medios. Leo Pattersen ha hecho diecisiete combates como profesional, con catorce victorias y dos derrotas.

—¿Quiénes le han vencido?

—Aquí viene el asunto. Le han vencido Spady Jordan, en combate celebrado en Washington, y recientemente el púgil revelación en Estados Unidos: el ex campeón olímpico Georges Foreman, que le puso K. O. en el cuarto asalto, en combate disputado en Schanton, en Filadelfia.

—¿Por qué dice usted, Casadei, que «ahora viene el asunto»?

—Porque no sé si lo que quieren es ver cómo se resuelve la pelea entre

Pattersen y Urtain, y si éste vence proponemos un combate de Urtain contra Foreman.

—Señor Casadei, ¿es cierto que Carrasco se va a enfrentar el próximo viernes en Madrid al campeón del Imperio británico de los welter juniors o superligeros, Vic Andretti?

—Es cierto, si Andretti puede viajar a Madrid. Está contratado y tiene los billetes; pero en Londres no encuentran plazas en avión para él y dos personas más. Espero que se resuelva.

—Carrasco es o era peso ligero y Andretti es de la categoría superior, ¿no?

—Sí, pero Carrasco tiene dificultades para dar el peso ligero, dentro de los límites de báscula de la Unión Europea de Boxeo. En cambio, no los tendría para dar el límite para el título mundial. Porque el límite del peso ligero para la Unión Europea es de sesenta kilos, y para el combate por título mundial es de sesenta y un kilos y doscientos treinta y siete gramos.—Alfíl.

Otro aplazamiento en el Ben Alí-Zurlo

Taurinova (Italia), 15.—El combate de boxeo entre el español Mimoun Ben Alí y el italiano Franco Zurlo, que se debía disputar esta noche en Taurinova, provincia de Reggio Calabria, con el título europeo de los pesos gallo en juego, ha sido aplazado nuevamente hasta el próximo miércoles.

El motivo del aplazamiento, acordado en la madrugada de hoy por el organizador, Sabbadini, es que la Televisión italiana había anunciado que esta noche no podía realizar la transmisión directa del combate, como se había anunciado.

Por lo tanto, Ben Alí y Zurlo se enfrentarán definitivamente, al menos por el momento, el próximo miércoles, 17 de diciembre, para disputar la corona europea de los gallos, que se encuentra libre desde que el anterior campeón, Silvestre, Burruñi, abandonó el boxeo.—Alfíl.

BALONCESTO

El encuentro HUARTE-CHAMBERI-ERESMA

En momentos difíciles llegaba el partido, contra el indiscutible líder, para los segovianos, por las numerosas bajas con que contaban antes del partido. Por si fuera poco al comienzo del partido se lesionaba Prada en una mano y no podría hacer nada ya en todo el partido.

No se intenta desde luego paliar la derrota con todos estos detalles, pero sí, que con toda la plantilla completa no hubiese habido tal diferencia en el marcador.

Superioridad absoluta de los del H. Chamberi, que se emplearon a fondo para conseguir pasar de los 100 puntos como en casi todos los partidos, cosa que no pudieron hacer. Son jugadores de mucha altura y con la suficiente clase como para figurar en divisiones superiores.

En el equipo de la G. de Franco destacaron Díez-Berzal y Tabanero. En el madrileño, el máximo enca-

tador del encuentro, Escorial, y Joiguez.

Alineaciones y anotadores:
Eresma: Díez-Berzal (14), Tabanero (12), Prada (4), Carlines (4), Velasco (4), Estirado (2) y Julio.
Huarte Chamberi: Palmero (8), Fernández (6), Echevarría (16), Escorial (29), García (6), Serrano (12), Garzón, Joiguez (18), F. García, Martínez (2) y Montenegro.

EN ALGUNOS MOMENTOS PELIGRO EL TRIUNFO DEL IMPE- RIO ANTE EL ALCALA

El partido jugado en el pabellón entre el Imperio y el Alcalá, finalizó con el triunfo de los segovianos por 57 a 47. Al intermedio se llegó con ventaja local por 31-27.

Causó gran impresión el Alcalá, nuevo en esta cancha. Los primeros minutos son de reconocimiento, pese a lo cual, Tapia no desaprovecha la ocasión.

Se prodigan los contrataques, mucho mejor llevados por los segovianos. La reacción visitante se hace palpable, consiguiendo aminorar distancias en el marcador.

En la segunda mitad, el partido estuvo a punto de cambiar de color, sobre todo en el minuto nueve cuando Garcés juega de ala, dejando a Sobre en posición favorable de enceste. La sorpresa de Baños, al cumplir las cinco faltas personales y los brotes de juego violento, sin lugar a dudas, debido al nerviosismo del juego, perjudicaron momentáneamente la marcha del equipo local. Cantalejo, que hizo un memorable partido, atrás y adelante, impuso serenidad y buen juego, entra, perfectamente tres veces hasta el mismo aro. Ambos equipos fueron muy aplaudidos.

Es lástima, que este espectáculo tan bonito, que es el baloncesto, tenga tan poquitos simpatizantes.

El arbitraje a cargo de los señores Grande y Monjas, bien.

Imperio: Lázaro (2), Flavio Tapia (18), Bermejo, Cantalejo (19), Baños (4), Pérez Soria (12), De la Fuente, Barroso (2), San Juan.
Alcalá: Gaviña (1), Huerta (1), Pérez, Rodrigo (9), Reguero, Ceballos (4), Calleja (6), Garcés (8), Sobre (18).—Victor.

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
CIRUGIA VASCULAR — VARICES
Consulta de 10,30 a 2 tarde
San Francisco, 23 Segovia Teléfono 2088

A los 68 años empieza el bachillerato una abuela brasileña

Río de Janeiro, 15.—A los sesenta y ocho años de edad, abuela de numerosos nietos, se examinó hoy de ingreso en un gimnasio (Instituto de Segunda Enseñanza) de Río, Augusta de Carvalho Belleni.

«Siempre es tiempo para aprender», explicó la dinámica señora, agregando que hasta ahora sus ocupaciones cotidianas le habían impedido realizar el viejo proyecto de alcanzar grado escolar superior al primario.

Premios de la Academia de Medicina

Madrid, 15.—La Real Academia Nacional de Medicina anuncia haber concedido los premios correspondientes al programa anunciado para 1969.

El «Premio Rubio» se ha otorgado al doctor don Lope Bueno Rodrigo, por su obra «Urología ginecológica»; el «Martínez Molina y Calvo Martín» a los doctores don Angel Valle Jiménez y don Lucio Díaz-Flores Feo, por su trabajo «Estructuras y propiedades de las mitocondrias», y el premio «Nieto y Serrano», al doctor don Ricardo Jaume Sachel, por su tema «Problemas sociales que plantean las alteraciones caracteriológicas de la juventud».—Cifra.

CONVOCATORIA DEL «JOSE BIOSCA», DE PERIODISMO

Madrid, 15.—Para premiar artículos o reportajes publicados en la prensa nacional desde el día 1 de abril de 1969 al 10 de marzo de 1970, el Círculo Catalán de Madrid ha convocado el tercer premio de periodismo «José Biosca», dotado con 50.000 pesetas.

Los artículos, escritos por autores españoles en castellano o catalán, habrán de referirse al mejor conocimiento de Cataluña, de sus comarcas o localidades, de la historia regional o local, de los hombres y personalidades de hoy o del pasado, de la vida social, económica, literaria o artística de la región y de su aportación al acervo español.

Los trabajos, hasta un máximo de cinco por cada firma, se enviarán al presidente de la Comisión de Cultura del Círculo Catalán, Marqués del Riscal, 11, Madrid, hasta el 15 de marzo de 1970. De cada trabajo se incluirán siete ejemplares.

El premio no será dividido ni el concurso podrá ser declarado desierto y el fallo será dictado el día 15 de abril de 1970.—Cifra.

Vuelven a colocar los dos brazos a un niño de doce años

Una máquina sembradora se los había cortado

Nueva York, 15.—Los dos brazos de un niño de doce años, que habían sido separados del cuerpo en un accidente, han sido unidos hoy, en el hospital de la Universidad de Oklahoma.

Brent Gray, que trabajaba con su padre en las faenas de una granja de Henrietta, Texas, sufrió la amputación traumática de los dos brazos a consecuencia de un accidente con la máquina sembradora.

Un equipo de médicos se encargó de intervenir quirúrgicamente al herido, después de que fuera trasladado urgentemente en avión.

La operación se ha efectuado con normalidad, y fuentes del hospital indican que Brent podrá recuperar el movimiento completo del brazo derecho, pero que el izquierdo—dados los grandes daños que sufrió—probablemente quede algo rígido.

Portavoces del hospital han indicado que si no se realizan más operaciones de este tipo es por la dificultad de llegar a tiempo para que el miembro seccionado sea conservado en intenso frío.—Efe.

El miembro seccionado sea conservado en intenso frío.—Efe.

LAS QUINIELAS

Anoche había nueve boletos con catorce resultados

Madrid, 15.—Han aparecido nueve boletos máximos acertantes de la última jornada futbolística de las Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas, al cerrarse hoy la segunda jornada del escrutinio. De trece acertos hay ya 237 y 4.034 boletos de doce.—Alfíl.

MAX MERKEL será secretario técnico del BARCELONA

Barcelona, 15.—El actual entrenador del Sevilla, Max Merkel, será en breve plazo director técnico del C. F. Barcelona, si el actual aspirante a la presidencia, Pedro Barret, resultase elegido presidente, según una información que publica su edición de hoy el diario deportivo «Dicen...».

Por fuentes cuyo origen nos merecen pleno crédito, añade el diario, sabemos que han surgido conversaciones entre el candidato a la presidencia barcelonista, Pedro Barret, y el actual técnico sevillista, Max Merkel, y que tales conversaciones han cristalizado ya de un modo formal y definitivo en un completo y recíproco acuerdo. «Es más, aprovechando el paso de Merkel por Barcelona, después del reciente desplazamiento del Sevilla a Sabadell, hasta se ha suscrito un compromiso en tal sentido, aunque, naturalmente, condicionado a que Barret resulte elegido presidente del club azulgrana.—Alfíl.

El viernes, sorteo para los equipos de Tercera de la Copa

Madrid, 15.—El próximo viernes, día 19, se celebrará, en los locales de la Federación Española de Fútbol, en la calle de San Agustín, n.º 10, de esta capital, el sorteo para emparejar los equipos de Tercera División que disputarán la tercera ronda de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo.—Alfíl.

ESQUI

El domingo, en La Pinilla, campeonato provincial juvenil

El domingo próximo, en las pistas de La Pinilla, va a celebrarse el campeonato provincial juvenil de esquí, que patrocina la Delegación Provincial de Información y Turismo.

Las inscripciones deberán efectuarse en La Dalia Juvenil.

MUNDIAL 70

¿Se retira MARRUECOS?

Rabat, 15.—Marruecos se declaró forfait de la fase final del Campeonato Mundial de Fútbol si es incluido en el mismo grupo que Israel, ha declarado hoy un portavoz de la Federación de Fútbol de Marruecos, al tener conocimiento de la clasificación de Israel para esa fase final.

Marruecos se clasificó como representante de África e Israel obtuvo la clasificación ayer, domingo, al empatar a un gol con Australia, en partido jugado en Sydney.

N. de la R. de «Alfíl».

El posible forfait de Marruecos planteará una situación nueva para la F. I. F. A. (Federación Internacional de Fútbol Asociación). El día 2 de enero próximo se celebrará en Méjico el sorteo para formar los cuatro grupos, de cuatro equipos cada uno, que jugarán en cada una de las ciudades designadas como sede de los encuentros de la fase final del campeonato Mundial de 1970. La situación planteada por un posible forfait no está especificada. Tal vez la F. I. F. A. otorgue la clasificación al segundo clasificado del grupo africano, que fue Nigeria, tal vez se recurra al procedimiento de un torneo.

Habrá control «antidoping»

Zurich (Suiza), 15.—El presidente del Comité médico de la F. I. F. A.

profesor Hans Schoenholzer, de Suiza, se entrevistará el próximo jueves, en Zurich, con el profesor Milovan Andreyvich, de Yugoslavia, para tratar diversas cuestiones vinculadas con el proceso de control antidoping que se explicará en Méjico en año venidero en la disputa del Campeonato Mundial de Fútbol.

El profesor Andreyvich fue el presidente del Comité médico de la F. I. F. A. que actuó en el control antidoping del Mundial de Fútbol, jugado en Gran Bretaña, en 1966.

Bromas y Veras T. V.

Recuerde que hoy es el primer día del resto de su vida.

Perfumería T. Velasco

Concesionario de ELIZABETH ARDEN, artífice de la belleza femenina

Lavadoras automáticas

AEG - COINTRA - BRU

FAGOR - BALAY

Exclusiva: J. HORCAJO, S. A.

EL SECRETO DE UNA GANADERIA MAS SANA Y RENTABLE

ROYAL SENSACIONAL ORDEÑADORA PORTATIL PARA VACAS Y OVEJAS

Alimentos equilibrados para toda clase de animales. Leches maternizadas para terneros, corderos y lechones.

Sin compresor, ni pulsador. Novedad mundial fabricada en Italia.

Industria colaboradora del Ministerio de Agricultura - Fundada en 1928 - Miembro del Instituto de Investigaciones Científicas.

Fábrica y Laboratorios: Doctor Esquerdo, 166 al 170 - Teléfono 2512200 - Madrid - 7

Ganadería Diplomada: Granjas Experimentales y de reproducción: La Poveda-Arganda (Madrid)

Guía Médica Odontólogos y Clínicas

LUIS SIRERA
Médico del Dispensario Antituberculoso
Ex director del Sanatorio Las Navillas
Pulmón y corazón
Medicina interna Rayos X
Avenida Fernández Ladreda, 12

SAMUEL BORREGON
Aparato digestivo Rayos X
Consulta de 10 a 11 y de 3 a 5
San Francisco, 32 Segovia
Teléfono 3924

J. RODRIGO RODRIGO
Teniente coronel médico diplomado
Medicina general Pulmón - Corazón
Rayos X - Electrocardiografía
Avenida Fernández Ladreda, 16
Teléfonos 3316 - 2097

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ
Partos y enfermedades de la mujer.
Onda ultra-corta. Diatermia, Inductotermia. Rayos X
Consulta de 1 a 1
Avenida Padre Claret, 12
Teléfono 22-22 Sanatorio, 17-81

ENRIQUE CASAS VEGA
Médico - dentista
Consulta diaria de 10 a 1
Tardes, con día y hora convenientes.
Avda. Fernández Ladreda, 4, 2.º piso
Teléfono 3860 - Segovia

JUGUETES

10% descuento especial en todos los artículos de juguetería por CAMPAÑA DE REYES

¡... Y TENEMOS MUCHOS!

BAZAR LA CONCEPCION
Con tiempo elegirá mejor

Lea Vd. El Adelantado

GOLPE DE ESTADO EN PANAMA

Ha quitado del poder al general Torrijos cuando éste asistía en Méjico a una carrera de caballos

Motivos: haber permitido a dos comunistas participar en el Gobierno

Nueva York, 15.—Un golpe de Estado en Panamá, encabezado por los coroneles Ramiro Silveira y Amado Sanjur, ha quitado el poder al general Omar Torrijos que se encuentra actualmente en Méjico, según informes captados por radio. Según las informaciones llegadas a Nueva York, Torrijos, quien había tomado el poder después de un golpe de Estado contra el presidente constitucional de Panamá, Arnulfo Arias, once días después de su toma de posesión como presidente, salió el pasado sábado en un vuelo de Panamá a Méjico, con varios de sus ayudantes, al parecer para presenciar una competición hípica.

El coronel Amado Sanjur dijo, según fuentes aquí, esta mañana, que los rumores del golpe de estado eran ciertos y que el coronel Ramiro Silveira se había hecho cargo del poder con el apoyo de los 5.000 hombres de la fuerza nacional, siendo el segundo comandante de la guardia nacional.

NO PODRA VOLVER AL PAIS
El depuesto general no será autorizado a regresar a Panamá, según se informa, y su familia se encuentra actualmente protegida por la guardia nacional.

El movimiento militar se inició anoche cuando los coroneles Sanjur y Silveira, de acuerdo con los coroneles Pinilla y Urrutia, estos últimos miembros de la Junta Militar,

resolvieron alejar del poder al general Torrijos. Aun cuando inicialmente se dijo que el poder sería asumido por el coronel Sanjur, considerado como el nuevo «hombre fuerte», oficialmente se ha confirmado que los coroneles José María Pinilla y Bolívar Urrutia continuarán en la Jefatura del Estado desempeñando una presidencia dual.

Sanjur, en cambio, sería llamado a ocupar el mando de la Guardia Nacional. Sobre las proyecciones del golpe de estado de hoy, en medios oficiales y diplomáticos, de esta capital se considera que podría significar un avance hacia el regreso de Panamá al orden constitucional.—Efe.

«AS DE OROS», CABALLO «CULPABLE»

Bogotá, 15.—«As de oros», un caballo de carreras, de propiedad del excanciller de Panamá Fernando Eleta, fue el «responsable» indirectamente del golpe de estado que se registró hoy en Panamá.

Efectivamente, el presidente de la Junta militar, que gobernaba en Panamá, brigadier general Omar Torrijos, viajó a Méjico a fines de la semana para asistir al gran premio internacional de las Américas, corrido en esa capital y en el cual participaba el caballo panameño «As de oros», que concentraba la atención del presidente Torrijos.

Un portavoz de la Guardia Na-

cional de Panamá ha declarado que sus dirigentes habían derrocado al general Omar Torrijos porque había permitido que dos conocidos comunistas participaran en el Gobierno.—Efe.

ELECCIONES EL AÑO PROXIMO

Panamá, 15.—Los dos coroneles Pinilla y Urrutia facilitaron un comunicado oficial en el que se anuncia la convocatoria de elecciones presidenciales para el año próximo.

La Junta provisional de Gobierno, como máximo organismo del Estado, reafirma categóricamente en el documento su carácter provisional y su adhesión a los principios republicanos y democráticos, a la vez que reitera su propósito de mantener la vigencia del llamado Movimiento del 11 de octubre, que derrocó a Arias. Efe.

Don Juan de Borbón regresó de Londres a Estoril

Lisboa, 15.—A las tres y media de la tarde ha llegado al aeropuerto de Lisboa el conde de Barcelona, quien, como ya se informó en estas páginas, ha pasado la última semana en Inglaterra. Don Juan de Borbón asistió a los funerales de la princesa Alicia, madre del duque de Edimburgo, siendo huésped más tarde de la Reina Isabel II.

El conde de Barcelona fue recibido en el aeropuerto de Fonseca por el embajador de España en Lisboa, señor Giménez Arnau, por el ministro señor Benito y otros miembros de nuestra Embajada, así como por varios españoles. Don Juan de Borbón se despidió con todos durante unos minutos, trasladándose seguidamente a su residencia de Estoril. (De «A B C»)

EL PACTO de VARSOVIA
trata de fortalecer su sistema defensivo

Antes de fin de mes, reunión en Moscú

Moscú, 16.—Antes de finalizar el presente mes se reunirán en la capital soviética los ministros de Defensa del Pacto de Varsovia, para considerar la posibilidad de fortalecimiento de su sistema defensivo, según notifica esta mañana la agencia soviética de noticias Tass.

Concretamente, los ministros de Defensa del bloque estudiarán una serie de importantes aspectos acerca de la situación de las fuerzas armadas aliadas, así como la aplicación de medidas encaminadas a intensificar los planes defensivos conjuntos.

MAS INCREIBLE AUN

UN SER ASTRAL, EN MEJICO

Tiene la apariencia de un hombre y su piel es «extraña»

Habla castellano sin acento extranjero

Méjico, 15.—La presencia en el país de un individuo a quien se define como «un ser con apariencia humana venido de un lejano sistema solar», se comenta en los círculos de esta capital como el hecho más destacado de los últimos días.

«El hombre de las estrellas» ha sido presentado con gran pompa y el «más riguroso secreto» a los iniciados en dichas materias en clubs y reuniones privadas.

A pesar del secreto observado por los círculos mencionados, ha trascendido que «el hombre de las es-

trellas» tiene la apariencia de un ser humano, observándose que su piel es «extraña». En determinados momentos presenta un halo brillante. Habla castellano sin acento extranjero.

Se ha comentado también que los que están en contacto con él han viajado en el «vehículo astral» que utiliza (no hacen mención del número de plazas que tiene).

Parece ser que los amigos del «hombre de las estrellas» no están decididos a presentarle a los científicos para que le hagan un reconocimiento minucioso.—Efe.

Un escrito de organizaciones apostólicas obreras sobre la ley Sindical

Madrid, 16.—Comisiones nacionales de diversas organizaciones apostólicas obreras que se firman así: V. O. S., V. O. J., C. E. M. I., M. C. E., M. A. S. y H. O. A. C. (a las que se adhieren otras que se firman: F. E. C. U. M., C. I. X., J. O. C. y J. O. C. F.), han hecho público un escrito sobre el proyecto de ley Sindical, cuyos puntos principales son:

- 1.º Reivindicamos para la clase obrera el derecho a la libertad sindical, que incluye primordialmente el derecho a elaborar los estatutos de sus organizaciones representativas.
- 2.º Sin detrimento de las facultades del Estado para establecer posteriormente normas reguladoras que impongan el bien común, es el trabajador el que ha de darse sus estatutos.
- 3.º Denuncian las dificultades de los trabajadores para reuniones y manifestación de su opinión.
- 4.º Exigen que el proceso sea devuelto a su fuente para que los trabajadores pueda emitir su opinión.

Hasta el próximo día 23 puedes contribuir con tu donativo a la campaña «Navidad para todos». Entrégale en tu parroquia o en Cáritas.



Constanza.—El músico Hermann Walter, de Rielasingen, cerca de Constanza (República federal de Alemania), arranca de su flauta los sonidos, no con la boca, sino con la nariz. Mediante la ventana derecha de la nariz produce en una flauta de pico excelente música ligera.—(Foto DaD.)

LOTERIA NACIONAL

Un premio de 150.000 pesetas a SEGOVIA, en el 37.521

Madrid, 16.—Lista de los números que han sido premiados en el sorteo celebrado hoy.

CON 5.000 PESETAS
Los números o terminaciones siguientes:

- 028 107 116 214 280 307 352 377
- 402 419 492 514 524 585 605 615
- 654 676 712 747 774 804 808 819
- 869 878 878 891 924 954 957

Como, según figura en la lista, el número 878 ha salido dos veces, el número y las terminaciones en 878 tienen dos premios de cinco mil pesetas.

CON 50.000 PESETAS
Todos los números o terminaciones en:

- 6030 y 9530.

CON 150.000 PESETAS
37.521. Castellón, Barcelona, Sabadell, Andújar, Pontevedra, SEGOVIA y Madrid.
52.247. Vejer de la Frontera.
57.144. Salamanca.
72.261. Madrid, Barcelona, Marbella, Pontevedra y Bilbao.

CON 500.000 PESETAS
13.552. Santander y Madrid. Aproximaciones. Tienen premio de 15.250 pesetas cada uno de los números 13.551 y 13.553.

Centenas. Tienen premio de 5.000 pesetas todos los números comprendidos entre el 13.501 al 13.600, excepto el número 13.552, que ha obtenido el tercer premio.

CON 1.500.000 PESETAS
18.822. Toledo, Madrid y Pamplona. Aproximaciones. Premio de 30.000 pesetas para cada uno de los números 18.821 y 18.823.

Centenas. Tienen premio de 5.000 pesetas todos los números comprendidos entre el 18.801 al 18.900, excepto el número 18.822, que ha obtenido el segundo premio.

CON 2.500.000 PESETAS
56.915, que ha correspondido a Barbate de Franco. Aproximaciones. Premio de 65.000 pesetas para cada uno de los números 56.914 y 56.916.

Centenas. Premios de 5.000 pesetas para los números comprendidos entre el 56.901 al 57.000, excepto el número que ha obtenido el primer premio.

Terminación. Premio de 5.000 pesetas para todos los números que terminen en 15.
Reintegro de 500 pesetas para todos los números que terminen en 5.—Cifra.

España seguirá apoyando a los árabes en sus causas justas

Declaraciones de López Bravo a «Al Ahram»

El Cairo, 15.—«La amistad con los pueblos árabes es una constante de nuestra política. El Gobierno español continuará apoyando a los árabes en sus causas justas», ha manifestado el ministro español de Asuntos Exteriores, señor López Bravo, en unas declaraciones exclusivas para «Al Ahram», que hoy publica de forma destacada el diario cairota. El señor López Bravo fue entrevistado hace unos días por el señor Hakki, redactor jefe de política internacional de «Al Ahram». En el curso de dicha entrevista, el ministro contestó franca y extensamente las preguntas que sobre la política exterior de su país le fueron formuladas.—Efe.

EE. UU. prueban el «POSEIDON»

Proyector antinuclear sucesor del «Polaris» y 18 veces más efectivo

Washington, 16.—El proyectil multinuclear «Poseidon», con el que se armará a partir de mediados del próximo año a la flota de submarinos atómicos de Norteamérica, fue probado por primera vez ayer en el mar. Para ello—informó la Armada norteamericana—un «Poseidon» fue montado en un navío de superficie, dentro de su respectivo «tubo» de lanzamiento.

El «Poseidon», sucesor de los actuales proyectiles nucleares «Polaris» había sido probado, hasta ahora sólo desde tierra, utilizándose rampas de lanzamiento instaladas especialmente en Cabo Kennedy.

La Marina de guerra de Estados Unidos ha informado que el «Poseidon» será ocho veces más efectivo que el «Polaris».—Efe.

DEL PLENO DEL CONSEJO NACIONAL Intervinieron en contra del informe del ministro secretario general, los señores Labadie, Fraga y Ballarín

Durante la sesión del pleno del Consejo Nacional del Movimiento de la que informáramos ayer, según despacho de la agencia Cifra, se produjeron las importantes intervenciones de los señores Labadie Otermin Fraga Iribarne y Ballarín Marcial, que se opusieron a la aprobación de la reforma de la Secretaría General, por cuanto ésta traía consigo la supresión de la Delegación Nacional de Asociaciones. Ampliamos la información de ayer con la publicación del resumen de las intervenciones de los dichos consejeros nacionales.

«La exposición sintética del señor Labadie queda resumida así: «Lamento de verdad no coincidir como hubiera sido mi deseo ni el poder dar mi aprobación al informe del señor Fernández Miranda, concretamente en lo que se refiere a asociacionismo y en especial al asociacionismo político.

Porque de sus palabras deduzco que no hay intención de aplicar con carácter inmediato el Estatuto aprobado el 3 de julio pasado, pretendiendo reconsiderar la cuestión sobre la base de supuestos distintos a los que sirvieron de fundamento a la interpretación de las leyes Fundamentales. Me opongo a ello porque entiendo que se incurre en un grave error político, reteniendo el proyecto de asociaciones, con grave daño de nuestro futuro político y del Consejo Nacional. Nosotros hemos alumbrado ante el mundo que nos contempla una tercera solución equidistante de los partidos políticos y de la falta de pluralismo y estamos en el deber de ponerla en marcha sin perder tiempo, en nuevas discusiones.»

EL SEÑOR FRAGA IRIBARNE

El señor Fraga Iribarne, consejero nacional por designación del Jefe del Estado, subió al estrado para decir que el texto que se les propone supprime la Delegación Nacional de Asociaciones y no incluye, ni una sola vez en todo su articulado, la palabra asociación o asociaciones.

Después de enumerar las múltiples ventajas de la entidad efectiva, citando el Fuero de los españoles, la declaración universal de los derechos humanos y diversas encíclicas, el señor Fraga dijo: «Pues bien: aquí estamos. Ese texto aún no se ha publicado: parece increíble, es increíble, pero es verdad. Se nos propone además que suprimamos la Delegación Nacional de Asociaciones, cuando más trabajo va a tener, cuando más falta hace. ¿Qué hemos de pensar, qué hemos de hacer?»

Finalmente, el señor Fraga concre-

tó sus inquietudes en tres preguntas: 1. ¿Está el ministro secretario general en situación de informar a este Consejo Nacional, sobre la próxima publicación del texto aprobado unánimemente por esta Cámara, el pasado 3 de julio?

2. En el supuesto de una respuesta afirmativa—de la que no quiero dudar—, es decir, de que se proceda a la inmediata publicación en virtud de las bases del Régimen Jurídico de las Asociaciones del Movimiento ¿está el ministro secretario general dispuesto a aceptar una en-

mienda, conservando la Delegación Nacional de Asociaciones, o bien atribuyendo a las nuevamente creadas, o a una de ellas, la plenitud de las funciones que el estatuto reconocía a dicha Delegación Nacional de Asociaciones?

3. En el supuesto de que, desgraciadamente, las respuestas fuesen negativas ¿está el Consejo autorizado en situación de debatir sobre el texto propuesto o sobre cualquier otro? Mi moción concreta sería dejarlo sobre la masa, y la petición de una convocatoria urgente del Pleno para estudiar la situación del Estatuto Asociativo del Movimiento, y el del propio Consejo Nacional, como cuerpo constitucional del Estado.

El señor Fraga terminó así su intervención: «Señores consejeros: Nadie piense que esta Cámara será la misma si se inhibe ante este problema fundamental y si se traga su propio acuerdo unánime del mes de julio. Ni nosotros mismos, ni mucho menos el país, la vamos a considerar y respetar igual.

Pero hay algo peor. España dispone hoy, por la paz de Franco y el consiguiente progreso económico y cultural, de un sector amplísimo de gentes responsables, con capacidad de pensar y de actuar, y de unas crecientes clases medias, en todos los

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO

(Continúa en la página 4)